Kurmitelhaus (Курортная клиника)

Курортная клиника новейшего времени в Бад Райхенхалле сочетает высокий профессионализм врачей и предлагает услуги в области восстановительной медицины, традиционные методы
курортного лечения, а также спорт и восстановление, является единственной в своем роде. В тренажерно?исследовательском центре гипоксии Германа Бюля, входящем в состав клиники, размещается самая большая в мире тренировочная зона для высотных тренировок в условиях гипоксии. Здесь осуществляют подготовку к соревнованиям спортсмены?профессионалы, восстанавливаются после чемпионатов или проходят реабилитацию после получения травм. Однако накопленный опыт из области большого спорта предоставляется в распоряжение также и индивидуальным посетителям Курортной клиники новейшего времени. Кроме того спортсмены?любители получают обслуживание по поддержанию физической формы во время тренировок, обслуживающий персонал осуществляет целенаправленные действия по повышению эффективности тренировок и
улучшению выносливости к спортивным нагрузкам. Результаты тренировок в условиях гипоксии дают хорошие показатели по более быстрому снижению веса.

Курортная клиника, построенная в период с 1925 по 1927 годы, уже в то время была самым современным курортным учреждением во всем
мире. Основой этого единственного в своем роде учреждения явились воздушные камеры, разработанные тогда Густавом Либигом для лечения астмы и бронхита. Однако уже в то время врачи клиники лечили курортных больных и назначали курортные препараты.
Впечатляющая атмосфера в настоящее время полностью отреставрированного и отремонтированного здания в стиле модерн способствует превращению каждого пребывания здесь в настоящее событие.
Курортная клиника новейшего времени имеет сегодня 4 основных направления:

· комплексное лечение (медицина, терапия); 

· тренировки в условиях гипоксии, спорт; 

· красота, хорошее самочувствие, SPA; 

· наука исследования. 

Комплексное лечение
Всеобъемлющее сотрудничество школьной медицины, традиционной китайской медицины, восстановительной медицины и курортного лечения является ключом целостной концепции профилактики и лечения в курортной клинике новейшего времени.

· Терапия и легочная медицина 

· Курортное лечение и бальнеотерапия 

· Хирургия и пластическая хирургия 

Спортивная медицина и наука о спорте

· Оториноларингология 

· Эндокринология - гормональные заболевания 

· Лечебное питание и диабетология 

· Традиционная китайская медицина 

· Ортопедия 

· Физиотерапия 

· Амбулаторная реабилитация заболеваний ортопедии и обмена веществ 

· Старейшая в Европе независимая клиника по лечению расстройства сна 

Высотное опьянение
· При гипоксии или высотных тренировках (гипоксия ? недостаток кислорода в крови) в организме человека образуются в повышенном количестве эритроциты и таким образом высвобождается больше энергии – что является идеальным условием для достижения лучших результатов во время тренировок, ускоренной регенерации, укрепления иммунной системы и получения более быстрых результатов при снижении веса. 

· Высотные тренировки в крупнейшей в мире зоне гипоксии для подготовки к соревнованиям 

· Функциональная диагностика и руководство тренировками 

· Проведение испытаний на переносимость высоты и приспособление организма к высоте для подготовки экспедиций 

· Анализ двигательной активности при помощи видеоаппаратуры 

· Курортное лечение спортсменов в целях восстановления и реабиалитации 

· Снижение массы тела 

Хорошее самочувствие
От A как например акупунктура (иглоукалывание) до Я включая прием ванн – после консультации в Оздоровительном центре составляется индивидуальная программа здоровья и хорошего самочувствия и согласовывается с потребностями отдыхающего.

· Оздоровление 

· Ежедневный SPA – комплекс саун и атриум на открытом воздухе 

· Свободное плавание – глубокая релаксация в состоянии невесомости в воде соляного источника 

· Ферма красоты с использованием известного метода пирохимии (Piroche) 

· Горнолыжная восстановительная терапия & винотерапия 

· Контроль массы тела 

Курсы лечения
Тренажерно?исследовательский центр гипоксии Германа Бюля является учреждением, в котором проводятся качественные кардиолегочные исследования, а также изучение гипоксии и научные разработки

· Зона гипоксии площадью 170м2 с 2?мя тренажерными залами (в том числе с большой беговой дорожкой) 

· Зона сна с 8 кроватями 

Модерн
Курортная клиника новейшего времени предлагает наряду с комплексом медицинских и терапевтических услуг, впечатляющее здание в стиле модерн, а кроме того:

· «O2 Alive» – великолепную гастрономию высокого кулинарного искусства кухни Средиземноморья и коктейль?бар 

· Принадлежащий предприятию Montessori детский сад 

· Помещения для совещаний и конференций – также и в зоне гипоксии 

· Галерею и выставочные площади 

Методики, применяемые в Курортном доме.
«Косметика Пироша - Естественная красота и гармония»
За понятием  „Piroche Cosmetiques“  (« Косметика Пироша») скрывается   линия  изысканных косметических средств, содержащая ценные природные субстанции, а также не имеющая аналогов методика, созданная на базе традиционной китайской медицины.
Развивая общую методическую концепцию „Piroche Cosmetiques“  уже 25 лет назад явилась автором нового тренда  и считается пионером движения  «Medical Wellness- Здоровый образ жизни».
Красота, отличное  самочувствие, жизнерадостность и  внутренний комфорт отлично гармонируют друг с другом.  Секрет естественной красоты в нашей жизненной энергии Qi. Такие эмоции как радость, страх, стресс и страдание  влияют на нашу повседневную жизнь, на наше самочувствие, а также на наше внутреннее и  внешнее равновесие. 
Как только  что-то выводит нас из равновесия, нарушается или блокируется поток энергии, что выражается в плохом  самочувствии, раздражительности, подверженности инфекциям, аллергии,   в возникновении проблем психического характера и проблем с кожей. Единая методика „Piroche Cosmetiques“ мягко снимает эти блокады, вновь открывает и стимулирует русла энергетических потоков и возвращает и телу и душе  их естественное равновесие. А внутреннее равновесие означает больше энергии, стабильное хорошее самочувствие, а также здоровую сияющую внешность.
С помощью методики Пироша  тело освобождается от шлаков и вредных веществ, стимулируются энергетические точки, а также регенерация клеток. Ощутите по-новому  свое тело, улучшите  самочувствие и обретите более молодую излучающую здоровье внешность.  
Наши предложения от Piroche Cosmetiques
· Процедуры для лица 

· Процедуры для тела и спины 

· Ванны и обертывания 

Наши рекомендации от Piroche Cosmetiques
«Королевский уход за лицом и телом» - красота по методу  Пироша.

«Косметика Пироша – Красота как стиль жизни»
Человек как единое целое, в центре внимания косметической линии Piroche 
стоит равновесие физического  и духовного, и за счет этого – выявление индивидуальной красоты каждой участницы и каждого участника. Тщательно подобранные природные компоненты, ценные растительные экстракты, специфические природные эфирные масла, а также ценные глины и морские водоросли – каждый из них или в сочетании с другими обеспечивают значительную эффективность полноценного ухода за внешностью и здоровьем.
Единая концепция методики Пироша  базируется на  древнекитайской  «Теории пяти элементов» и сочетает ее с новейшими достижениями ароматерапии и биоэнергетического лимфодренажа. Позвольте себе насладиться биоэнергетическим массажем лица по методу Пироша. Вы почувствуете  больше жизнерадостности и увидите, как Вы похорошели.

«Винотерапия - Прекрасная кожа с помощью винограда»
Сегодня осознали ценность того, что раньше отправлялось на компостную кучу: виноградные зернышки и кожура.  Винотерапия – вот рецепт, по которому Вы можете побаловать себя  в нашем  салоне  SPA&Wellbeeing - СПА и здоровье.
Винотерапия понимается как единая концепция  оздоровления и ухода за телом. Она обеспечивает укрепление тканей и разглаживание морщин за счет природного комплекса полифенолов из косточек и кожуры винограда. Содержащийся в виноградных косточках полифенол оказывает   положительное влияние на Ваше здоровье:

· снижает уровень холестерина и регулирует сердечное кровообращение 

· считается, что полифенол предупреждает возникновение онкологических заболеваний 

· уменьшаются  дефекты кожи, и значительно замедляется процесс старения кожи 

· профилактика преждевременного старения клеток 

· активизируется обмен веществ 

· укрепляется иммунная система. 

·   

«Винотерапия- наслаждаться ощущением здоровья»
Им был греческий врач Гиппократ, тем, кто за 400 лет до Рождества Христова начал использовать в особых случаях вино в качестве лечебного средства. В 1991 году французский ученый Серж  Ренод (Serge Renaud) установил, что содержащийся в косточках винограда полифенол  оказывает сильное положительное влияние на здоровье человека.  Винотерапия  - это необычная  и инновативная концепция методики ухода за кожей тела и лица. Она обеспечивает укрепление тканей и разглаживание морщин, что достигается использованием  натуральных комплексов из полифенолов виноградных косточек и кожуры.
В сотрудничестве с фирмой Biorelle Vino Wellness были разработаны  оригинальные эксклюзивные методики ухода за кожей лица и тела. Нежные ароматы вин  выбранных Вами из Vin Spa продуктов уносят Вас к самым приятным воспоминаниям, нежат Ваше тело в приятных ваннах, восстанавливающим пиллингом,  обертываниями и массажами и Вы выглядите обворожительно.
Наши предложения по винотерапии:
· витаминные ванны с маслом из косточек винограда 

· солевые ванны с виноградом 

· протеино-виноградное обертывание  плюс ванна 

· маска для тела из виноградных выжимок 

· обертывание с муссом из виноградных косточек 

· обертывание с маслом из виноградных косточек 

· массаж тела и пиллинг с виноградными косточками 

·  массаж с маслом из виноградных косточек 

· массаж шелковой перчаткой и натирание в традиционной ванне салона 

· массаж акупунктурных точек. 

                                    *  *  *  *  *                                                                                   

Сауна и здоровье
Сауна прежде всего помогает закаливанию организма против простудных заболеваний, но может использоваться также и в терапии других заболеваний, например при  вегетативных расстройствах. Повышение температуры тела до 39°C  в сауне оказывает такое же действие, как и при  температуре 39°C заболевшего человека, то есть  разрушает возбудителей болезни за счет повышенной температуры. Чередование жары с холодным душем расслабляет мускулатуру и наряду с определенными физиологическими эффектами, такими как снижение кровяного давления, нормализация кровообращения, обмена веществ, иммунной системы и дыхания  оказывает  положительное влияние на субъективное самочувствие.
Сауна служит также и уходу за кожей, препятствует ее старению; кожа реагирует сразу же, как только Вы входите в парную, кровеносные сосуды расширяются, и температура кожи  примерно через 15 минут повышается до 40-42°C; при охлаждении за счет действия холодной воды сосуды вновь сужаются.
SPA& Wellness
Сауна для искушенных.
Насладитесь покоем и отдыхом в эксклюзивной индивидуальной сауне. Зарядитесь новой энергией в открытом атриуме старинного внутреннего двора с фонтаном в стиле модерн. По медитируйте в изысканной обстановке в комнате для отдыха.

· Финская сауна 

· Биосауна 

· Парная с травами 

· Парная с альпийской солью 

· Гидротерапия для ног по Кнайпу 

· Отдых в атриуме на открытом воздухе 

· Помещение для медитации 

· Помещение для отдыха  и бар с освежающими напитками 

Финская сауна
Классическая сауна с температурой до 90° Цельсия с различными настоями улучшает обмен веществ, выводит шлаки и укрепляет иммунную систему.
Биосауна
Приятная температура в 60° Цельсия  расслабляет мускулатуру, не нарушая кровообращения. Оказывает гармонизирующее влияние на тело и душевное состояние. 
Парная с травами 
Вы можете насладиться ничегонеделанием при температуре 50° Цельсия. Разнообразные благовония помогают создать чувство комфорта и уюта.
Парная с альпийской солью
Мелко распыляемый раствор альпийской соли мобилизует иммунную систему и способствует исцелению заболеваний уха, горла и носа.
Ножные ванны по методу Кнайпа
Поддержите Ваше кровообращение и обмен веществ с помощью  ножных ванн с переменной температурой. Они стабилизируют Вашу нервную систему, нормализуют сон и оказывают позитивное воздействие на Ваше здоровье.
Открытый атриум
Надышитесь свежим воздухом в старинном внутреннем дворе с фонтаном  в стиле модерн.
Помещение для медитации
Оазис полный звуков природы дает возможность отключиться от окружающего мира, прийти в себя и наслаждаться этим состоянием.

Floating в невесомости
Глубокое расслабление в невесомости в ванне с насыщенным солевым раствором
Разрядка в состоянии невесомости. Поправьте Ваше здоровье с помощью фантастической комбинации насыщенного солевого раствора и глубокого расслабления. Уже с давних времен  известны солевые штольни и применение соли для восстановления и сохранения здоровья.
«Мы парим в растворе древнего моря», который соответствует нашему физическому телу. Полностью отрешившись от внешних раздражителей, мы можем полностью восстановиться.  Освобождение от силы земного притяжения  оказывает чрезвычайно полезное влияние на наше здоровье.
Появляется ни с чем несравнимое ощущение  тела и духа, себя самого.   
(Ферейра, 2001)

Влияние  ванн с насыщенным солевым раствором на здоровье
· Снятие стресса и повышение сопротивляемости стрессам 

· Расслабление мышц и двигательного аппарата 

· Уменьшение боли и ощущение счастья за счет высвобождения эндорфинов 

· Укрепление иммунной системы 

· Улучшения при  ревматоидном артрите. 

Wellness предлагает альтернативу изматывающей повседневности и служит восстановлению равновесия, которое мы сегодня быстро утрачиваем. Wellness приносит не только успокоение, но и делает Вас привлекательнее, очищает душу, помогает вернуться к себе и повышает жизненную энергию.
Ванны в насыщенном солевом растворе, их называют парением, Floating, оптимально удовлетворяют различные потребности. Вы легко парите в приятном  солевом растворе, наслаждаетесь глубоким покоем и легкостью, и возвращаетесь  в повседневность  отдохнувшим и вдохновленным.

Альпийский медовый пиллинг
Действие: успокаивает, ухаживает, мягкий пиллинг. Мед  дает коже ценные витамины и минеральные добавки.

Наше предложение:  массаж с медовым пиллингом и затем медовая ванна с сосновым экстрактом.
Методика Alpienne – Сила Альп. Ромашка, ноготки, арника, зверобой, прополис и   масло сурка - вот самые существенные компоненты методики Alpienne.
Эти натуральные компоненты  собираются вручную живущими в горах крестьянскими семьями, бережно высушиваются и перерабатываются без применения каких-либо химических добавок  в оригинальные альпийские средства по уходу.
Процедуры  по методике Alpienne (массажи, ножные ванны, ванны и обертывания) оказывают положительное действие на мускулатуру и суставы, на кожу, нервную систему, и укрепляют иммунную систему, применение этих средств оказывает не только лечебное, но и профилактическое действие, обеспечивая стабильное хорошее самочувствие.
Alpienne – зарегистрированный брэнд.
Ванна с медом и экстрактом сосны
Действие: приятная расслабляющая ванна с натуральными биоактивными эссенциями. Наиболее действенна при  мышечных болях, восстанавливает силы и вегетативную нервную систему.
Ванна с полевыми цветами
Успокаивающий экстракт для ванн,  имеющий в своем составе около 300 видов трав (напр.: тысячелистник, тмин луговой,  шалфей), а также спирт и родниковую воду.
Действие: оживляющее, укрепляет иммунную систему, особенно рекомендуется  при  простудах и гриппе.
Ванна с травами
Успокоительный экстракт для ванн их диких горных трав, содержащий дополнительно алкоголь и родниковую воду. Действие: нормализует кровообращение и успокаивает.

